

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Сегодня в Челябинске начинаются гастроли
Московского академического театра
имени Вл. Маяковского

С именем Николая Охлопкова и руководимого им театра связано много славных страниц истории советского искусства. Талантливый режиссер-новатор с коллективом театра имени Вл. Маяковского (до 1951 года он назывался театром имени Революции) своей творческой практикой прокладывая пути социалистическому реализму на сцене, создал много произведений, проникнутых высокой партийностью.

С первых дней своей творческой жизни этот театр посвятил все силы яркому красочному отображению величия идей коммунизма, героического созидательного подвига советского человека. Партийность, народность, верность жизненной правде, принципам социалистического реализма ведут театр путем крупных художественных свершений.

В Челябинске побывали на гастролях все ведущие драматические театры Москвы и Ленинграда. Только МХАТ и театр имени Вл. Маяковского еще не выступали на нашей сцене. И вот нынче у нас в гостях — театр имени Вл. Маяковского. Это большое и радостное событие в культурной жизни южноуральцев.

Вчера самолетом «ИЛ-18» в Челябинск прибыла большая группа артистов театра имени Вл. Маяковского. Среди них главный режиссер театра народный артист СССР Н. Охлопков, директор театра народный артист

РСФСР В. Дудин, режиссер заслуженная артистка РСФСР Е. Зотова, народный артист СССР Л. Свердлов, народные артисты РСФСР А. Ханов, В. Любимов, Б. Толмазов, Г. Кириллов.

Встретить гостей в аэропорт приехали секретарь обкома КПСС тов. Е. М. Тяжелников, представители областных и городских партийных и советских организаций, работники искусства и культуры.

Стрелокрылый лайнер замирает около аэровокзала. Первым выходит на трап Н. Охлопков и приветственно машет рукой. Затем выходят из самолета его товарищи по искусству. Челябинцы тепло приветствуют артистов, преподносят им букеты живых цветов.

Николай Павлович Охлопков в беседе с нашим корреспондентом сказал:

— С большим наслаждением приземлились мы на челябинской земле. Мы знаем, что на этой земле живут люди, знаменитые своим трудом. Мы глубоко уважаем их и рады будем видеть на своих спектаклях.

Директор театра народный артист РСФСР В. Дудин сказал:

— Счастлив, что я прилетел на Южный Урал, в город, где куется наша могучая индустрия. С волнением и вдохновением будем мы показывать спектакли труженикам Челябинска. Мы слышаны о том, что южно-

уральцы — взыскательные и требовательные зрители, и готовились к первым нашим гастролям в Челябинске с чувством особой ответственности, творческой взволнованности.

Ждем радостных встреч в театральных залах.

Сегодня утром прибыла в Челябинск остальная часть коллектива.

Гастроли в Челябинске театр имени Вл. Маяковского начинает двумя спектаклями. Сегодня на сцене оперного театра будет показана «Иркутская история» А. Арбузова. Постановка Н. Охлопкова, оформление заслуженного художника РСФСР К. Кулешова. В роли Сердюка выступит народный артист РСФСР А. Ханов, в роли Вальки — артистка С. Мизери, Сергея — Э. Марцевич, Виктор — А. Лазарев.

На сцене драматического театра будет исполнена пьеса братьев Тур «Побег из ночи». Постановка народного артиста РСФСР В. Дудина. В основных ролях зрители увидят народного артиста СССР Л. Свердлова, народных артистов РСФСР В. Любимова, Г. Кириллова, Б. Толмазова, заслуженных артистов РСФСР А. Москалеву и Е. Козыреву, заслуженную артистку Кабардино-Балкарской АССР Г. Григорьеву и других.

